

**I. COMUNIDAD DE CASTILLA Y LEÓN****B. AUTORIDADES Y PERSONAL****B.2. Oposiciones y Concursos****CONSEJERÍA DE SANIDAD****GERENCIA REGIONAL DE SALUD****Gerencia de Salud de las Áreas de Valladolid**

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 29 de enero de 2010, de la Gerente de Salud de las Áreas de Valladolid, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir mediante el sistema de libre designación los puestos de trabajo que se citan.

Advertido error en el texto remitido para su publicación de la Resolución de 29 de enero de 2010, de la Gerente de Salud de las Áreas de Valladolid, por la que se anuncia convocatoria pública para cubrir mediante el sistema de libre designación los puestos de trabajo que se citan, publicada en el «Boletín Oficial de Castilla y León», n.º 29 de 12 de febrero de 2010, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la base tercera, de la citada Resolución, en la página 10966,

Donde dice:

« 3.3.1. El plazo de presentación de solicitudes será de 10 días naturales a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria...»

Debe decir:

« 3.3.1. El plazo de presentación de solicitudes será de 10 días hábiles a partir del día siguiente al de la publicación de esta convocatoria...»